

本报车展茶展相亲会圆满落幕

三大活动点燃市民消费激情

本报讯(记者 镇强)名车汇聚、茶香扑鼻、型男靓女……15日—17日,市人民广场彩旗飘扬、热闹非凡,春季大型车展、名优茶品鉴展、婚恋文化节轮番登场,百余品牌携百万钜惠回馈咸宁市民,其中车展销售额近4000万元。

此次活动以“牵手春天·浪漫香城”咸宁名优茶品鉴展暨婚恋文化节为主题,由香城都市报与咸宁市茶叶协会联合主办。活动旨在迎接全民饮茶日,同时以茶为题,给咸宁名优茶提供展示的平台;以茶为媒,为广大单身人士搭建缘分的桥梁。

15日,大型车展正式启幕,25家汽车经销商携奥迪、jeep等28品

牌的300余款车型摆开阵势,吸引了一波又一波的市民前来选购。在现场,价格直降、送保险、送全年保养,现场抽奖等优惠活动让人眼花缭乱,打破价格底价,成交的锣鼓声此起彼伏。3天时间成交车辆350台,销售额近4000万元。

“品香茗、赴香约、赏香醇……”16日,一阵春雨挡不住茶香扑鼻、挡不住缘分相约,咸宁名优茶展“开席”,36家本土名优茶悉数亮相,纷纷开展免费赠饮、优惠展销等活动,参展市民一边品茗,一边拿起手机扫码关注;舞台上,精彩纷呈的节目和互动问答活动围满了市民,不但宣传了茶文化、普及了茶知识,而且让市民拿到了丰富的礼品。

与此同时,众人期盼的“香城恋爱季·缘来就是你”大型相亲会“接踵而至”,相亲墙上贴满了俊男美女的资料,不仅吸引了不少单身男女围观,而且还有为儿女操心婚姻大事的大叔大妈们,大家纷纷拿出手机拍下心仪之人的资料。舞台上,各种互动游戏为广大单身青年现场搭建鹊桥,不仅增进了彼此间的了解,而且送出香城恋、电影票等情侣礼品,让大家在欢笑中开始约会之旅。

展会期间,婚恋文化展示,婚庆用酒、家装、家电展销等活动同样精彩纷呈,免费送酒、扫码赠饮等活动,让市民边逛展会边拿奖品,不亦乐乎。(详见4、5、6、16版)

市规划局无人机航摄获乙级测绘资质

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 张琰)近日,记者从市规划局获悉,该局勘察测绘院无人机航摄乙级测绘资质获湖北省测绘局审批通过,这标志着该局无人机航摄业务正式形成。

2014年以来,市规划局就联合有关公司开展了咸安桂花镇镇区规划、鸣水泉康养国际文化小镇等航摄项目,已经形成了较为完备的无人机航摄体系。今年1月,又完成了天宝UX5-HP型航测无人机采购验收工作,并派多名技术人员参加无人机飞行专业培训,取得供应商无人驾驶航空器系统驾驶员合格证书。天宝UX5-HP,属当今世界最先进的无人机之一,实际相机像素达到3600万,可得到1cm级地面分辨率影像。天宝UX5-HP差分无人机有效填补了我市高精度差分无人机市场的空白。

随着市规划局无人机航测业务的开展,将为我市抢险救灾、小城镇和新农村建设、地形复杂地区测绘、城市规划河道治理、城市拆迁、旧城改造以及各项地质灾害隐患排查等提供地理信息服务;并可为公路、铁路、水利、电力、油气、电力等带状地区选线勘测工程建设提供专项、及时、可靠的测绘保障服务。

记者探访神奇畈上村

为您揭开“双胞胎村”“长寿村”之谜

本报讯(记者 原子 杜培清 赵忠志)一个50余户人家的村落,就有16对双胞胎。另一个38户的自然湾,80岁以上的老人高达30人。崇阳县金塘镇畈上村的这两个笼罩着神秘色彩自然村落,给人们带来无限的遐想。15日,记者走进这两个神奇的村落一探究竟。

畈上村位于湘鄂赣交界处,地处崇阳县青山水库上游,位于横亘

铜钟、港口两乡的白岩山脚下,是崇阳县和金塘镇最偏远的一个行政村。该村因驻地金塘河流经村腹地与金港河交汇掉头向西形成河湾,湾内半岛宛如微型平畈盆地而得名。

畈上村境内山峦重迭,风景秀丽;金塘河流经村腹地,田地肥沃,是村民的当家粮仓。全村共7个组,农户328户,人口2300多人。该村五组50余户人家里

就有16对双胞胎,成为名副其实的“双胞胎村”。该村三组因拥有众多的老寿星(80岁以上老人有30名),而被称为咸宁的“巴马村”。

一个自然村落有这么多的双胞胎,背后的谜底是什么?而寿星云集的小自然湾,老人们长寿的秘诀是什么?明日起,本报将推出《神奇畈上村》(上、下)篇,为你揭秘,敬请关注。

纳税人体验国地税一厅式办税,即纳税人可随意到国税或地税办税服务窗口,都可以一次性办理双方所有涉税业务;开展“全省通办”,我市所有纳税人可以到任何一个县市服务大厅办理相关业务;以及让纳税人体验涉税事项网上办理、自助办税等改革,使纳税人办税更加方便、快捷。



市国地税局联合开展税收宣传活动 税务开放体验行

本报讯(记者 李思源 特约记者 王昌明 通讯员 汪少华)“现在有了‘一厅式’服务后,办税起来再也不用两边跑了。”15日,在市政务服务大厅国税办税大厅国地税联合办税窗口,从事房地产业的李女士同时办理了地税营业税和国税所得税,以前两头跑要花大半天时间,现在不到半个小时就办好。

在第25个全国税收宣传月活动期间,市国税局、地税局联合开展“税务开放体验行”主题税收宣传活动,通过“请进来”换位体验的方式,邀请纳税人和市民走进税务部门的工作场所,实地开展体验活动,增进相互了解,融洽征纳关系。

当日,记者在市政务服务大厅看到国地税服务大厅都设置了国地税联合服务窗口,让纳税人实现“进一家门,办两家事”。

跟李女士一样,家住温泉的陈先生和周女士也切身感受到税务部门的服务变化。以前只能在公司注册登记地办理涉税业务,现在不仅可以在家附近服务大厅办理,还可以不用排队自助办税。

陈先生说:“我的公司在温泉肖桥工业园,以前办理发票认证、领发票等业务只能在咸安区国税局办,路途遥远又费时间,这次,市国税部门开通全省通办业务后,可以就近到市政务服务中

心国税办税服务窗口办理,既节省时间,又提高了办事效率。”

正在自助办税的周女士表示,她是在园林绿化业务的,每个月都要来窗口报税,以前排队要花很多时间,现在办税很快,自己可以动手,大概只要几分钟就能办完,不懂的地方工作人员还能在旁边及时解答。

据了解,从本月开始,市国税局推行了所有涉税事项网上办理和取消A、B级纳税人增值税专用发票认证,纳税人可以足不出户便能全天候办理涉税业务。

市国税局纳税服务科科长胡应雄介绍,此次税务开放体验行活动旨在使

关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来

关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来